
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 20.10.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
GTS Czarna Dąbrówka – GKS Myśliwiec Tuchomie z dnia 09.10.2022r. 
Zawodnik nr 9 – Dawid Wnuk Lipiński (GTS Czarna Dąbrówka) - kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4(czterech)meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w związku z  art.77 
lit. d RD - za krytykę oraz wypowiedzi poniżające sędziów po 2 żółtej kartce, 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
WKS Barton Barcino – KS Granit Kończewo z dnia 16.10.2022r. 
Zawodnik nr 80 – Karol Prostak (WKS Barton Barcino) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 - za 
poważny, rażący faul z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
GKS Wybrzeże Objazda – KS Słupia Kobylnica z dnia 16.10.2022r. 
Klub KS Słupia Kobylnica – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
TKKF Stal Jezierzyce – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 15.10.2022r. 
Klub TKKF Stal Jezierzyce – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.   
 
Klub ZS Polonez Bobrownik – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.    
 
Trener bramkarzy Jan K.(ZS Polonez Bobrowniki) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. Ponadto na podstawie art.129 RD zastosowano środek 
zapobiegawczy, w postaci zakazu reprezentowania klubu z dniem 21.10.2022r. 
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 
KS Sokół Kuleszewo - KS Rowokół Smołdzino z dnia 16.10.2022r. 
Klub KS Rowokół Smołdzino – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.   
 
 4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MLKS Tęcza Brusy- KKP Garbarnia Kępice z dnia 12.10.2022r. 
Kierownik drużyny – Jan P. (KKP Garbarnia Kępice) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
 
 



5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
KS Grasz Dwumiasto Ustka – MKS Lew Lębork z dnia 15.10.2022r. 
Zawodnik nr 20 – Filip Mazur (MKS Lew Lębork) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3pkt.1 - za 
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
6.Puchar Polski: 
 
LKS Pogoń Lębork – MKS Bytovia Bytów z dnia 12.10.2022r. 
Zawodnik nr 10 – Łukasz Kwaśnik (LKS Pogoń Lębork) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §1 - za 
poważny, rażący faul z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
7.Sędziowie: 
 
MKS Jantar Ustka – KS Grasz Dwumiasto Ustka z dnia 24.09.2022r. – SKO JD/2 
KS Grasz Dwumiasto Ustka – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 01.10.2022r. – SKO JC/2 
KS Damnica – UKS Byki Słupsk z dnia 15.10.2022fr. – SKO JB/2 
Sędzia Ewelina G. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.1 w związku 
z art.82 §1 RD w związku z art.28.8 RR – za nieterminowe złożenie sprawozdań z zawodów w 
systemie Extranet, po raz trzeci. 
 
8.Inne sprawy: 
 
KS Kaszubia Studzienice – LKS Granit Koczała z dnia 15.10.2022r.- SKO JD/1 godz.13.45 

LKS Łebunia – LKS Granit Koczała z dnia 15.10.2022r. – SKA/2 godz.15.00 

Trener Wojciech W. (LKS Granit Koczała) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
UKS Lider Rychnowy – AP JFA Przechlewo z dnia 08.10.2022r. – SKO JD/2 godz.10.00 

KS Kaszubia Studzienice - MKS Piast U-57 Człuchów z dnia 08.10.2022r.-SKO JF/1 godz.11.00 

Trener Krystian S.(AP JFA Przechlewo) - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na 
podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


